
ZÁVISLOST A DESATERO 
     Stále více lidí upadá do stavu závislosti, 
zejména na drogách, alkoholu a počítačových 
hrách. Zpočátku si neuvědomují do jaké těžké 
situace se dostávají. Takový člověk si řekne, 
že si vezme slabší drogu, trochu alkoholu, ne-
bo chvíli si zahraje hru na počítači. Má do-
jem, že vždy může přestat a že nedělá nic ne-
bezpečného. Ale když to koná častěji a po 
větších dávkách, líbí se mu to stále více. Cítí 
se zdánlivě výkonnější a touží se takto stále 
více uspokojovat. Pozvolna ztrácí schopnost 
pracovat.  
     Nastoupí potíže v práci, nemá dostatek pe-
něz na takový život a chápe, že se dostal do 
závislosti na tomto uspokojování a nemá sílu 
to měnit. Když pociťuje tuto závislost, činí 
pokusy přestat se takto uspokojovat, ale za 
chvíli jej tato touha znovu přepadne a vášnivě 
se znovu vrací do ještě většího uspokojování. 
Touto závislostí je vláčen a stává se mu bře-
menem. Nastává otázka, jak se z této závis-
losti dostat, aby se dále neprohlubovala. Člo-
věk, který se dostal do závislosti, totiž ztratil 
veškerou vůli dodržovat určitý řád a jedná 
zcela emocionálně. 
     Aby k tomu nedošlo, je nutné respektovat 
morální řád. K tomu nám Bůh dal Desatero. 
A to je v dnešní době všeobecně zesměšňová-

no a chyby proti němu jsou stále více omlou-
vány, zejména milosrdenstvím Božím. A to je 
katastrofa, to je bludné učení, ale to se mnoha 
lidem líbí. - Nedodržovat žádný morální řád a 
„užívat si světa“. 
     A tak zejména mladí lidé nerespektují 6. 
přikázání, mnozí lidé nerespektují 4. přikázá-
ní. Jiní, když se jim to hodí, nerespektují 5. 
přikázání, zejména zabíjení nenarozených dě-
tí, další lžou a podvádějí, aby získali co nejví-
ce peněz. Je zesměšňována manželská věr-
nost a nakonec je zesměšňována víra v Boha. 
     Proto se připravuje nová církev (již někdy 
v roce 2017), kde se sice bude říkat, že „něja-
ký“ Bůh existuje, ale ten nechce, abychom se 
modlili, postili a dodržovali Desatero. Tak se 
lidstvo řítí stále větším tempem do světové 
pohromy. A Bůh nás stále více varuje, ale ne-
může nám odebrat svobodnou vůli. Ale On 
ví, že až si tímto jednáním přivodíme pohro-
my, poučíme se, začneme pak dodržovat De-
satero a budeme žít šťastným životem, ales-
poň ti, kteří pohromy přežijí. (O odstranění 
závislosti, kterou, více méně trpí většina lidí, 
jsme vydali různé publikace a DVD. Dále po-
máháme závislým lidem konzultacemi a zpro-
středkováním léčby v komunitě Cenacolo). 

 

DNES VEČER JAKO VŽDY PO SETKÁNÍ S PANNOU MARlÍ VÁM CHCI 
PŘIBLÍŽIT TO NEJD ŮLEŽIT ĚJŠÍ Z TOHOTO SETKÁNÍ: 

     I dnes večer přišla Panna Maria radostná a veselá. 
Všechny nás pozdravila svým mateřským pozdravem 
- Pochválen buď Ježíš, drahé děti moje. Potom se ně-
jakou dobu modlila nad námi nade všemi a potom se 
modlila zvláště nad vámi přítomnými nemocnými. A 
potom Panna Maria řekla: „Drahé děti, i dnes vás 
znovu vyzývám obnovte moje poselství a žijte moje 
poselství. A zvláštním způsobem vás dnes vyzývám 
modlete se za mír. Modlete se za mír, za mír ve svě-
tě. Vězte, drahé děti, že jsem s vámi a že jsem blízko 

vás. Modlete se spolu s matkou. Buďte vytrvalí. Neu-
navujte se. Děkuji vám, drahé děti i dnes, že jste při-
jaly mou výzvu!“ Potom nám Panna Maria všem po-
žehnala svým mateřským požehnáním a požehnala 
vše, co jste vy přinesli k požehnání. Já jsem doporu-
čil vás všechny, vaše úmysly, vaše potřeby. Zvláště 
jsem doporučil nemocné. Potom se Panna Maria i dá-
le modlila nad všemi námi a při té modlitbě odcháze-
la ve znamení světelného kříže s pozdravem: Jděte 
v pokoji Božím, drahé děti moje. 

 

NENECHTE SI UJÍT MILOSTI BOŽÍ 
     Do Medžugorje přicházejí stále noví lidé a získávají velké milosti Boží - ale mnozí, kteří tam byli vícekrát, 
mají dojem, že vše znají, a berou pouť jako náboženskou turistiku. Tím si odnášejí velmi málo milosti Boží. 
     Nestačí znát vzkazy Panny Marie, ale je nutné je naplňovat (začít na pouti) a na to se musí vynaložit trochu 
úsilí. Proto my při poutích s VÉRITÉ zajišťujeme kvalitu poutí. Penzion Maria máme sice 2 km od kostela, ale 
poutníky zpravidla dovážíme. Tento penzion je na tichém místě a je kvalitní. Většina poutníků si na něj zvykla. 
Využijte naší nabídky a přijďte na kvalitní pouť, čímž získáte velké milosti Boží, které budete v příštích letech 
potřebovat.                                                                                                 převzato ze Zpráv z Medžugorje 7/2016 



OTČE NÁŠ 
     V modlitbě „Otče náš“ si každý může vybavit Bo-
ha jako svého otce, který chce pro nás dobro a touží, 
abychom se dostali do věčné blaženosti. Ale též chce, 
abychom si toho vážili a nedopadli tak, jak se to stalo 
padlým andělům. Proto dostáváme příležitost, aby-
chom si svou snahou zajistili nebeskou blaženost. 
Proto při naší cestě životem nám Bůh občas staví do 
cesty překážky, ale pomáhá nám je překonávat. Tím 
roste naše láska k Bohu. Pokud se o to snažíme, do-

staneme se do nebe i na vyšší stupeň blaženosti a vá-
žíme si toho. 
     Jestliže se za někoho modlíme a konáme oběti, 
Bůh jako dobrý a moudrý Otec mu udělí potřebnou 
milost v okamžiku, kdy je to pro něj nejdůležitější 
(viz skutečný i když neuvěřitelný příklad ze života 
uvedený v knize „Úvahy k základním modlitbám“; 
str. 14). 

 
BIBLE SE DOSTALA NA SEZNAM NEVHODNÝCH KNIH, KTERÉ B Y MĚLY BÝT 

ODSTRANĚNY Z VEŘEJNÝCH KNIHOVEN 
     Bible se dostala na oficiální seznam nevhodných 
knih. S tímto jasným verdiktem přišla Asociace ame-
rických knihoven. I takováto zdánlivá drobnost uka-
zuje, že svět se prudce mění k horšímu a nás všechny 
čeká mnoho zásadních změn. Takovéto verdikty 
umožňují v zásadě hlavně změny v morálce. Bible, 
která byla doposud osnovou morálky naší civilizace, 
se stává překážkou pro novou morálku, která naši 
společnost postupně ovládá. 
     Takto to bylo doposud. Nová doba však bourá i 
základní kameny naší civilizace a Bible může z ve-
řejných knihoven úplně zmizet. 
     Asociace amerických knihoven, která každoročně 
vyhodnocuje ohlasy na knihy, jejich popularitu, čti-
vost, prodejnost, ale i kritiku a stížnosti, v letošním 

registru knih na indexu, tedy knih nevhodných, zařa-
dila mezi prvních deset knih i Bibli. Bible se tak do-
stala mezi nedoporučované knihy a je adeptem na 
cenzuru a vyřazení z veřejných a školních knihoven. 
     Asociace sestavila seznam podle názoru společ-
nosti: „Někteří lidé se ozývají, že když školní kni-
hovna má k dispozici Bibli, porušuje tím odluku státu 
od církve“, říká James La Rue, ředitel úřadu spadají-
cího pod asociaci. 
     Mezi první desítku nevhodných knih se tradičně 
dostávají knihy s vulgárním jazykem, plné zvráce-
ností, násilí, s hrubým sexuálním obsahem, znásilňu-
jící lidskou morálku, mentalitu a psychiku. Bible je 
prý vnímána takto záporně, protože vnucuje svůj ná-
boženský pohled na svět.    New York 17. dubna 2016 

 

NEZÁVI ĎME DRUHÝM LIDEM 
     Mnohdy prožíváme pokušení, že závidíme 
druhým lidem, protože mají finanční výhody 
v zaměstnání, mají dobrá manželství, vedoucí 
postavení na pracovišti, mají svůj dům se za-
hradou a každý rok odjedou na dovolenou do 
zahraničí a k moři. Pokud je člověk mladý, mů-
že též závidět druhým lidem studijní nadání ne-
bo že jim rodiče dávají hodně peněz. 
     Taková pokušení mohou člověka trápit ně-
kolik let, ale je potřeba je přijmout s důvěrou a 
trpělivostí a uvědomit si, že je to z dopuštění 
Božího pro náš šťastnější život. V životě má 
každý člověk trápení, někdy v mládí, jindy ve 
středním věku nebo ve stáří, a proto je potřeba 
hodnotit životy lidí až na jeho konci. Po létech 
člověk pochopí utrpení druhých a nechtěl by 
svůj život vyměnit za život toho, komu dříve 
záviděl. 
     Když je člověk starší, pochopí, že mělo 
smysl, aby vyrůstal v chudých poměrech, stal 
se skromnějším. Pak si více váží pozdější lepší 
finanční situace. Vidí, že ti, kteří se měli v mlá-
dí hmotně dobře a byli nadaní, časem chtěli 

stále více. Přitom chtěli méně pracovat a nako-
nec sklouzli v touze po laciném uspokojení do 
závislosti na drogách, alkoholu nebo hrách na 
počítači. 
     Jiní lidé, kteří se po studiích bez zvláštní ná-
mahy rychle dostali na významné pracovní 
místo a měli moc a peníze, za pár roků spadli 
dolů a byli nuceni vzít málo atraktivní pracovní 
místo. Nakonec člověk zjistí, že i když měl vý-
znamné místo a měl peníze, že nebyl šťastný. 
Bylo to jen povrchní uspokojení a před ostatní-
mi lidmi „hrál“ že něco znamená, ale v duši 
měl prázdnotu. Když si manžel vzal hezkou že-
nu, za deset let viděl, jak zestárla a začal se za-
jímat o mladší, došlo k rozchodu. Jiný muž si 
časem začal více vážit vlastní ženy, která měla 
vždy zdravotní potíže, ale byla muži oddána a 
dobře vychovala děti. 
     Proto je nejlepší usilovat o spokojenější ži-
vot a pokud to více nejde, spokojit se s dosaže-
ným výsledkem. 

převzato ze Zpráv z Medžugorje 7/2016 


